
  

ww.hejtmankovice.cz/zpravodaj 
 

 

 

 

 

HEJTMÁNKOVICKÝ 
ZPRAVODAJ



  

JUBILANTI
 

Brahová Zdenka   Grohová Marie 
Hitschfelová Jana  Grasserová Magdalena 
Vašková Marie  Hurdálek Gerhard 
Klicnar Miloslav  Králíčková Anna 
Tošnar Jaromír  Kubeček Jiří   

 
Blahopřejeme jubilantům naší obce  

a přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí. 
 

 PODĚKOVÁNÍ 
 

Poděkování za opravu obecní cesty 

Dobrý den,  

rádi bychom touto cestou poděkovali panu starostovi, všem zastupitelům 

obce i všem, kdo se podíleli na opravě cesty kolem našeho domu. Práce jsou 

opravdu dobře provedené a cesta je nyní pohodlnější a bezpečnější.  

S pozdravem 

Rodina Mihalova  

 

KOMINÍK 
 

Vážení občané, 
rádi bychom vás informovali, že v pátek 17. října a v sobotu 18. října bude v 
naší obci provádět kontroly a čištění komínů kominík P. Voborník. 
 
Pokud máte zájem o jeho služby, prosíme, abyste se přihlásili na Obecním 
úřadě. Můžete tak učinit telefonicky na čísle 491 523 770. 
 



  

Zemřela Marie Winterová  

Odešla Maruška, rozená Šolcová. Známější 

spíš jako Hloucalová, dle mého dědy 

Františka. Pro starší generaci byla známá 

jako dokonalá servírka a ta nejlepší kuchařka 

své doby. Byla neskutečně pracovitá. 

Symbol Broumovského "Měšťáku" a 

Meziměstského Šantánu a dalších hospod, 

restaurací a školek, kde kouzlila v kuchyni.  

         

 Její další vášní byla zahrada. Nadobro odešla symbolicky na konci léta, kdy 

ta její se chystala ke spánku, stejně jako ona sama. 

         

 

Dnes můžeme bohužel jen s láskou a velkou bolestí v 

srdci vzpomínat. Bude nám všem moc chybět. Proto 

bych ji chtěla věnovat tuto krátkou vzpomínku. 

         

Zároveň bych chtěla poděkovat všem sestrám, 

doktorům a personálu na oddělení následné péče v 

Broumovské nemocnici, a hlavně panu doktoru 

Královi z hospicu. Speciální poděkování patří panu 

doktoru S. Hrekovi, který mi umožnil být s mojí 

babičkou v nejtěžších, a i posledních chvílích jejího 

života. Moc si toho vážím. Děkuji za Vaši péči. 

 

 

 

Vnučka Petra Grohová (Bakešová) 



  

dTest: Z pohodlí domova až k prázdnému účtu 
 

 

Nakoupit zboží, spravovat bankovní účet či vyřizovat důležité 

pracovní záležitosti. To vše je dnes možné učinit na pár kliknutí 

z klidu domova. Pohodlí digitálního světa s sebou nese i 

temnou stránku – internetoví podvodníci jsou čím dál chytřejší 

a jejich triky stále sofistikovanější. Rozeznat falešnou zprávu, 

podvodný e-shop či nebezpečný odkaz nemusí být vždy 

snadné. Stačí drobná nepozornost, a než se nadějete, peníze z 

účtu mizí rychlostí blesku.  

 

Prevence je klíčová   

 

Důležitým nástrojem v boji proti podvodům je obezřetnost. „Pokud 

plánujete nákup na e-shopu, se kterým nemáte žádné zkušenosti, vždy si 

ověřte jeho důvěryhodnost. Sloužit k tomu mohou ověřené recenze. 

Rozhodně ale nedoporučujeme spoléhat pouze na recenze na stránkách 

samotného obchodníka. Ty totiž v některých případech mohou podléhat 

jeho zásahům,“ uvádí ředitelka spotřebitelské organizace dTest Eduarda 

Hekšová. Před dokončením nákupu je taktéž vhodné ověřit, zda jsou na e-

shopu uvedeny veškeré kontaktní údaje. Varovným signálem mohou být 

také podivné podmínky vrácení zboží či reklamace.  

U podvodných hovorů či zpráv se podvodníci snaží dostat spotřebitele do 

stresových situací a nutí ho jednat pod tlakem. Běžné jsou zprávy o blokaci 

účtu, neuhrazené pokutě či nutné změně údajů pro doručení zásilky.  

U těchto podezřelých zpráv nejednejte ukvapeně. Neotevírejte podezřelé 

odkazy. Pokud je již otevřete, nevyplňujte své údaje. Zejména je třeba dát si 

pozor na zadání čísla platební karty, PINu či jiných důvěrných údajů. Berte na 

vědomí, že banka po vás tyto údaje nikdy nebude chtít prostřednictvím SMS 



  

zprávy, e-mailu či běžného hovoru. Pokud si nebudete jistí, domluvte si 

schůzku přímo v bance a sdělte jim svou situaci.  

 

Když peníze už mizí 

 

Pokud máte podezření, že jste se stali obětí podvodu, nečekejte. Ihned 

kontaktujte svou banku a upozorněte na podezřelou aktivitu. Banka může 

platby zablokovat či jinak omezit možné škody.  

Zároveň je možné využít nástroj zpětné platby neboli chargeback. „V naší 

právní poradně se často setkáváme s případy, kdy spotřebitel objedná zboží 

na podvodném e-shopu, to ale následně vůbec nedorazí. V takovém případě 

spotřebitelům radíme obrátit se na svou banku a platbu reklamovat,“ 

dodává Hekšová z dTestu. Tento způsob řešení je vhodný zejména v 

případech, kdy bylo placeno kartou přes internet a zboží nebylo dodáno, či v 

případě neoprávněných opakovaných plateb. 

Především u neautorizované platby, tedy platby bez vašeho souhlasu, bývá 

vrácení peněz poměrně rychlé. Pokud plánujete reklamaci platby za nákup v 

e-shopu, je třeba počítat s tím, že vás banka může požádat o poskytnutí 

potřebných dokumentů. 

Ani v situaci, kdy se nepodaří tímto způsobem získat peníze zpět, či pokud 

banka odmítá poskytnout součinnost, nemusí být vše ztraceno. Banka totiž 

může být odpovědná za škodu, která vám vznikla provedenou 

neautorizovanou platbou. Výjimkou jsou však situace, kdy si spotřebitel 

takovou škodu sám způsobí úmyslně nebo z hrubé nedbalosti. 

Pokud máte s bankou spor ohledně provedení neautorizované platby, 

můžete se obrátit na finančního arbitra, který může o vzniklém sporu 

rozhodnout. 

Tisková zpráva ze dne 4. září 2025 

 

 

 



  

12. Broumovské diskuse: Kultura a 

vzájemnost
 

Ve dnech 5.–9. listopadu 2025 se v Broumově bude konat 12. ročník 
konference Broumovské diskuse, jejímž tématem je Kultura a vzájemnost. 
Mezi hosty diskusních panelů budou například poslankyně Evropského 
parlamentu Danuše Nerudová, kněz a pedagog Ladislav Heryán, filozofka 
Alice Koubová, spisovatelka Radka Denemarková, spisovatel a šéfredaktor 
časopisu Host Jan Němec nebo ředitelka Jihočeského divadla Martina 
Schlegelová. Další hosté jsou v jednání. 

Hlavní diskusní panely, které trvají 2,5 hodiny, budou moderovat Josefína 
Formanová, Světlana Witowská a 
Michael Rozsypal.  Otevřena 
budou například tato témata: 
Jakou roli hraje kultura 
v současném světě? Jak kultura 
ovlivňuje naše myšlení a naopak? 
Je kultura zdrojem porozumění, 
nebo neporozumění? Může 
kultura (z)měnit společnost? Jak 
mají umělci promlouvat do 
veřejného dění? Jaký význam má 
sociálně a politicky angažované 
umění? Jak ovlivňuje kultura 
kvalitu života? Jak funguje kultura 
spolupráce v byznyse na české a 
evropské úrovni? Jakým 
způsobem může byznys přispět 
ke kultivaci vzájemnosti v celé 
společnosti? Jak zvýšit úroveň 



  

politické kultury? Co pro to mohou udělat média? Jak do politické kultury 
zasahují dezinformace? 

Celé diskusní setkání trvá pět dní a doprovází ho bohatý doprovodný program: 
koncerty, prohlídky, výstava, meditace, číše vína se společenským setkáním, 
mše svatá, běh Emericha Ratha, výsadba stromů nebo procházka kulturní 
krajinou.  

Konference je přístupná veřejnosti. Vstupné na hlavní panely je 270 Kč. Vstupenky 

(na jednotlivé části programu nebo zvýhodněné balíčky na celou konferenci) lze 

zakoupit na www.broumovskediskuse.cz.  

Kateřina Ostradecká 
 
 
 

USNESENÍ č. 08/25/Z08 z jednání ZO 
Hejtmánkovice konaného dne 15. 9. 2025 

 
 
ZO volí: 
 
Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Šárka Šrejberová, Libor Lanta.           
 

ZO schvaluje: 
 
1 

Program jednání.  
  
2 

Volbu ověřovatelů zápisu. 
 
3 
Rozpočtové opatření č. 7 k 30. 9. 2025 viz příloha. 

http://www.broumovskediskuse.cz/


  

4 
Uzavření Smlouvy o úvěru, registrační číslo: 99052189898 u Komerční banky, 
a. s. ve výši 15 950 000 Kč, úvěr bude použit k účelu předfinancování dotace 
veřejné zakázky Vybudování dětské skupiny v obci Hejtmánkovice. ZO 
pověřují pana starostu uzavřením Smlouvy o úvěru, registrační číslo: 
99052189898.  
 
5 
Rozdělení pozemku p. p. č. 3050, způsob využití – ostatní komunikace 
v katastrálním území Hejtmánkovice.  
 
5.1 
Vypsání záměru o prodeji části p. p. č. 3050, způsob využití – ostatní 
komunikace v k. ú. Hejtmánkovice. ZO navrhují min. cenu podání 30 Kč / m2. 
Záměr o prodeji nemovitého majetku bude zveřejněn po zhotovení 
geometrického plánu. 
 
6 
Zapůjčení společenského sálu ve dnech 14.11.-16.11.2025 paní……. za 
účelem rodinné oslavy.  
 
7.1 
Zapůjčení sálu PFKC paní Michaele Remešové od října 2025 do června 2026 
za účelem pořádání zdravotního cvičení (každé pondělí od 18.00 do 19.00 
hodin). 
 

 
ZO zamítá: 
 
 
ZO bere na vědomí: 
 
 
starosta 
 



   



  
 



  

Rekonstrukce části komunikace p. p. č. 1896 v k. ú. Hejtmánkovice 

 

 

 



  

Rekonstrukce komunikace p. p. č. 1878/28 v k. ú. Hejtmánkovice 
 

 

 

 



  

Rekonstrukce komunikace p. p. č. 3050 v k. ú. Hejtmánkovice 



   



  
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 



   



   



   



   


